
Referat af generalforsamling i Bridgeklubben Storeslemmen 
AĬoldt i klubbens lokaler, Skovgade, Vejle 

 06. juni 2024 kl. 18.30 

Formanden, Jens Bech Andersen, bød velkommen Ɵl de 27 fremmødte medlemmer og oplyste, at der eŌer 
generalforsamlingen var mulighed for at få 2 stykker smørrebrød og en øl/sodavand/et glas vin eŌer eget valg. AŌenen 
ville blive afsluƩet af et foredrag af Hans Werge om interessante spil i hans lange karriere. HereŌer gik man over Ɵl 
dagsorden for generalforsamlingen. 

1. Valg af dirigent og referent. 
Formanden foreslog Niels Peter Madsen som dirigent og Henrik Hanghøj som referent. De blev énstemmigt 
valgt. Dirigenten takkede for valget og startede med at konstatere, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og beslutningsdygƟg, da vedtægterne foreskriver, at indkaldelsen skal ske skriŌligt senest 3 uger 
før aĬoldelse, og han havde modtaget indkaldelsen på mail den 16. maj. Han gav hereŌer ordet Ɵl 
formanden. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 2023/24. 
Jens aflagde beretningen på bestyrelsens vegne.  
Han fremhævede den meget ressourcekrævende sag, hvor HC havde stævnet klubben primært fordi han ikke 
mere kunne få adgang Ɵl den. EŌer ¾ års tovtrækkeri blev sagen afsluƩet, da HC’s advokat foreslog et forlig, 
som vi accepterede. Forliget gik ud på, at HC skulle have den gamle kortblandemaskine og 1213,50 kr.  
En anden sag, der har krævet meget Ɵd og mange ressourcer, var Erhvervsstyrelsens krav om Ɵlbagebetaling 
af for meget udbetalt Corona-støƩe i 2020. Kravet lød på 18.000 kr., som bestyrelsen ikke så anden udvej end 
at betale. 
Han fremhævede endvidere, at vi har fået Ɵlvejebragt et samarbejde med Ældre-sagen, som har betydet, at 
vi har fået sat gang i undervisning af såvel fortsæƩere som begyndere med det resultat, at vi har fået nye 
medlemmer. Samarbejdet fortsæƩer i næste sæson. 
Turneringerne er forløbet fint og det samme er Ɵlfældet med weekend-bridge. 
Lokalerne blev hen over juleferien frisket op med ny maling, aĬøvling af gulvet i det store lokale, nye tæpper 
i det lille lokale og på kontoret. Vi nød godt af frivillig arbejdskraŌ og støƩe fra kommunen. Vi håber med 
støƩe fra kommunen at kunne få renoveret køkken og få løst akusƟkproblemet i det lille lokale. 
Til sidst takkede han alle for en god sæson. Der var ingen kommentarer Ɵl beretningen. 

3. Godkendelse af revideret regnskab 2023/24. 
Susanne fremlagde regnskabet, som udviser et overskud på 39.625 kr., hvilket bestyrelsen betegner som 
meget ƟlfredssƟllende set i lyset af udgiŌer Ɵl advokatsalær og Ɵlbagebetalingskravet fra Erhvervsstyrelsen. 

4. FastsæƩelse af konƟngent og godkendelse af budget 2024/25. 
Bestyrelsen foreslår uændret konƟngent – 1500 kr. for at spille én gang og 2100 kr. for at spille 2 eller flere 
gange. På budgeƩet er der afsat penge Ɵl diverse investeringer. BudgeƩet blev godkendt. 

5. Valg af formand. 
Jens er ikke på valg i år. 

6. Valg af kasserer. 
Susanne ønskede ikke at fortsæƩe i bestyrelsen. Hun fik overrakt blomster og en gave som tak for et stort 
arbejde. Inge Stoustrup blev valgt som ny kasserer. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Karen Würtz, Jørgen Ejlskov og Henrik Hanghøj på valg. De blev alle genvalgt. HereŌer består bestyrelsen af 
Jens Bech (formand), Inge Stoustrup (kasserer), Dorrit Kristensen, Inga Lillesø, Karen Würtz, Jørgen Ejlskov og 
Henrik Hanghøj. 

8. Valg af suppleant Ɵl bestyrelsen. 
Bo Højrup blev valgt. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
På valg var Poul Søndergaard (revisor) og Niels Peter Madsen (revisorsuppleant). De blev begge genvalgt. 

10. Indkomne forslag. 
Der var indkommet 2 forslag. 
a. Forslag fra Svend Åge Larsen om i vedtægterne at łerne en uaktuel passus ”dog vil regnskabet være fra ¼ 



2018 Ɵl 30/4-19”. Det blev énstemmigt vedtaget at łerne den pågældende sætning. Svend Åge havde også 
foreslået at łerne sætningen ”Regnskabet fremlægges for klubbens medlemmer senest en uge inden den 
ordinære generalforsamling” og erstaƩe den med ”rekvirere” i stedet for fremlæggelse. Der var ikke 
opbakning Ɵl Svend Åges forslag og derfor ændres der ikke i vedtægterne på deƩe punkt. 
b. Forslag fra KirsƟne Purup om at der fremover kan stemmes ved fuldmagt. Det blev vedtaget, at man 
fremover kan stemme ved fuldmagt, men dog sådan, at hvert fremmødt medlem højst kan medbringe 
fuldmagt fra 1 person. 

11. Eventuelt. 
Intet. 

HereŌer gav dirigenten ordet Ɵl formanden, som afsluƩede generalforsamlingen og takkede dirigenten for indsatsen. 

 

Vejle den __________ 

 

_______________________________________ 

(Niels Peter Madsen – dirigent) 


